


Narisal Pavel Tomšič: torta za rojstni dan in sv. Miklavž

Dobil pa je tudi ta pravo 
veliko torto



DRAGI LUČKARSKI PRIJATELJI,

moj adventni čas so najbolj zaznamovale zornice ali svitance vsak 
petek zjutraj ob 6h v naši domači cerkvi. Tišina in mehka svetloba 
sveč vabita k zazrtosti vase, k razmišljanju o bistvu božičnega časa; k 
pogledu v čas, ko je bila še vsa ihtavost in nakupovalna mrzlica nekje 
daleč v prihodnosti. V čas, ki se ga spominjamo samo še “po srcu 
mladi”.
Vesela sem, da nam je v družini uspelo pustiti vse to zunaj našega 
doma, Božič je pri nas še vedno brez zunanjega blišča in nekoristnega 
tratenja časa za nakupovanje neuporabnih daril. Lepe božične pesmi 
ob pripravi jaslic, kadilo in blagoslov, obisk polnočnice, druženje ob 
domači mizi, mir in spokojnost najlepšega časa v letu – hvala Bogu za 
ta dar.
Dragi lučkarji, vsem želim pristnega otroškega veselja in topline 
varnega ognjišča, za katerega je bila prikrajšana sveta družina v 
božični noči. Ko bo potrkal Jezus na vrata našega srca, jih odprimo na 
stežaj, povabimo ga naj vstopi in ga prosimo, naj za vedno prebiva 
tam. Lučke so nam najlepši vzor, ko opravijo sveto spoved in 
prinašajo k jaslicam čisto srce, ko njihove oči žarijo. Posnemajmo jih.

Pa še nekaj o tem, kaj vse boste našli v tej Lučki – praznovanjem kar ni 
konca. Komaj smo praznovali 40 let slovenske Vere in luči, so nam 
sledili hrvaški lučkarji s praznovanjem 30. obletnice. Prav tako so se 
praznovanja v skupinah vrstila kar po vrstnem redu – prejemi 
zakramentov, okrogle obletnice rojstnih dni, godovi in še kaj se je 
našlo.
To lučkarsko praznovanje se naj kar nadaljuje – saj je najlepši 
lučkarski čas - čas preživet v medsebojni ljubezni in povezanosti.

Spomnim vas samo še na duhovne vaje od 23. do 25. februarja 2024 v 
Kančevcih in na vseslovensko romanje na Slovaško od 31. maja do    
3. junija 2024 (podrobneje je opisano na predzadnji strani). 

Danica



DRAGI LUČKARJI!

Privoščim vam, da vam kdaj uspe lepo se namestiti pred Jezusom v 
tišini! V svoji sobi ali tihi cerkvi, lepi naravi… Ko bi uspeli takrat z 
mirom v srcu pomisliti, da se je Jezus rodil, v nas se je rodil, pri svetem 
krstu se je v nas rodil. Kako bi nas to osrečilo in nas preplavilo s srčno 
radostjo in mirom.
Pravijo duhovni očetje in matere, da je potrebno najti miren kraj, se 
mirno namestiti – najbolje usesti, Bog ne daj, da bi gledali na uro 
koliko časa še imamo. (Dasiravno taka molitev traja 15 do 30 minut). 
Potem zapremo oči in se sprehodimo po svojem telesu od glave do 
nog, posebno tam kjer je doma kakšna bolečina.
Potem naredimo slovesni križ na svojem telesu, tako kot smo storili 
že tooolikokrat. Pomembno je, da v tem trenutku pokličemo Svetega 
Duha: Pridi Sveti Duh. Pridi Sveti Duh!
Pripravljeni smo na notranjo pot skupaj z Jezusom.
Vrzimo pogled na svoje trenutno življenje in ga opazujmo, kot da bi 
spremljali film. Kaj se dogaja v našem življenju. Nekdo bo najprej 
opazil slabe stvari, trpljenje, ki se mu dogaja. Spet drugi bo najprej 
videl izzive, ki so pred njim, tretji se bo podal v pretekle dogodke, 
četrti, spet, bo vse videl v svetli luči. Ne glede na to, kaj najprej 
motrim, te sedaj povabim k izredno pomembni gesti.
V svoje misli povabi Jezusa, kakor da je tvoj gost. In tako kot dostikrat 
storimo z gosti, stori tudi Jezusu. Pripoveduj in razkaži mu svoj svet, 
svoje življenje, žalost, veselje, preteklost, načrte in sanje.
In pa še najpomembnejše!
Ko mu razkažeš, kar želiš, mu zašepetaj tako iskreno kakor moreš tisti 
hip. Ne zanemari dejstva, da si na začetku klicala oz. klical Svetega 
Duha, da te vodi. Ponavljaj Jezusu iz dna srca tole misel: OSTANI Z 
MANO. BODI Z MENOJ BOŽJE DETE. RODI SE TUDI PRI MENI.
Saj pravim, kakšne 15 minut, tu nekje. Nato odpri oči.

Dragi lučkarji Blagoslovljen čas Božiča!

br. Jurij Štravs



DRAGI LUČKARJI!

Pravijo, da je december najlepši čas v letu. In res je lepo, vsaj meni – 
zame je to čas, ko se veselim, da se bom lahko zavila v toplo in 
mehko odejo, si privoščila kak dober sadni čaj, ali vročo čokolado s 
smetano, vsako leto se tudi z veseljem s prijatelji odpravim v center 
Ljubljane, ki kar žari od prazničnega vzdušja, morda si celo 
privoščim (ne me zatožit    ) kuhano vino. Pa sveti Miklavž vedno 
kaj prinese, če sem zelo pridna, tudi Božiček, pa božične pesmi so 
zelo lepe, pa božična smrečica… skratka, vsako leto se veselim 
tegale decembra. 
Ampak, da ne izpustim najpomembnejšega – konec decembra 
praznujemo Jezusov rojstni dan. To je tisto, česar se v resnici najbolj 
veselim. Da lahko sprejmem novorojenega Gospoda v svoje srce, da 
Mu pustim, da me napolni z veseljem in mirom. Da imam čas, da se 
malo ustavim in posvetim svojim najbližjim.
Dragi Lučkarji, želim vam, da bi se kljub vsemu blišču okoli nas 
znali ozreti v jaslice, v novorojeno Dete, ki je prišlo na svet zato, da 
nas odreši, da nam prinese LJUBEZEN, MIR, VESELJE, 
PRIJATELJSTVO, RAZUMEVANJE, TOPLINO. 
Pustimo Gospodu, da se rodi tudi v naših srcih. 

Blagoslovljen Božič in vse dobro v letu, ki prihaja!

Maruša



30. ROJSTNI DAN HRVAŠKE VERE IN LUČI

14. oktobra 2023 je bil velik dan za hrvaško Vero in luč. Z romanjem 
v svetišče Marija Bistrica so obeležili 30 let delovanja gibanja na 
Hrvaškem. 
Na slavje so povabili tudi slovensko Vero in luč in tako se je 12 
predstavnikov, 12 lučkarskih apostolov odpravilo v Marijo 
Bistrico. Slavje smo pričeli s sveto mašo, v kateri so bile lučke v 
različnih vlogah. Še posebej nas je nagovorilo petje psalma lučke z 
Downovim sindromom. Po sv. maši je sledilo druženje ob golažu, 
zatem pa so skozi igro predstavili zgodovino hrvaške Vere in luči. 
V njej smo veliko vlogo odigrali tudi slovenski lučkarji, scenarij so 
nam poslali v naprej, tako da smo lahko pripravili rekvizite in sami 
sebe.   
Skozi praznovanje so večkrat poudarili vlogo slovenske Vil pri 
njihovih začetkih, zanje smo kot velika sestra ali brat, ki sta jim stala 
ob strani ob začetkih pa tudi kasneje, ko so se pojavili izzivi. 
Srečanje je bilo prisrčno in bratsko. Slavje vere, slavje luči!

Kristina Mlinarič, Stolna skupina Maribor







POZDRAVLJENI LUCKARJI, 

28. 9. 2023 smo romali v Rim. Najprej smo se z avti peljali do 
Ljubljane, potem so se nam pridružili hrvaški luckarji in smo z 
avtobusom nadaljevali pot do Verone. Iz Verone smo se potem 
peljali v Rim, na avtobusu smo prepevali pesmi, reševali smo 
uganke, na avtobusu smo imeli tudi sv. mašo. V Rimu smo si 
ogledali fontano, Tartinijev trg in cerkve. Vsak dan smo imeli sv. 
mašo in hodili na sprehode, en dan smo se sprehajali in plesali na 
ulici. Šli smo gledat papeža. En dan smo šli ven jest v gostilno. Jedli 
smo tudi dober sladoled s pistacijo in tiramisujem. Odšli smo tudi 
na Španske stopnice. 
Zadnji dan smo se pri sv. maši zahvalili gospe, ki nas je sprejela in ji 
dali darilo. Spoznala sem tudi nove prijatelje. 
Zadnji dan smo se odpravili domov že ob 9h in prišli do Vrhnike 
okoli  11h zvecer.

Tjaša Aler, Poljčanska skupina



DUHOVNO POČITNIŠKI TEDEN

Krasná si, bistra hči planin,
brdk? v prirodni si lepoti,
ko ti prozornih globočin

nevihte temne srd ne moti,
krasn? si, hči planin!

Kjer Soča je doma, tu je res lepo, je pisal že Simon Gregorčič. Naša 
Ana se je letos prvič udeležila letovanja. Običajno se je za nekaj 
lepega potrebno potruditi in tudi naša pot do Soče je kar dolgo 
trajala. Bili smo že utrujeni od poti in tudi malce v stiski, saj otroka, 
ki ne zna točno povedati kaj želi, težko pustiš, pa čeprav med 
pravimi prijatelji.
Ana je letovala skupaj s Saro in prijateljico Mileno. Ga. Milena je s 
srčnostjo sprejela našo Ano in ji ves čas letovanja služila. 
Mnogokrat se ljudje sprašujejo, kaj imajo od druženja in služenja 
osebam z motnjami v razvoju naši prijatelji. Starši lučk smo lučke v 
svoje življenje sprejeli kot dar, pa včasih tudi kot vprašaj, kam 
postavljamo svoje srce. Zato vemo, da nas naše lučke postavijo 
bližje nebesom, da je njihova bit precej bližje Bogu kot pa naša 
pamet. Neskončno hvaležni smo, da imamo ob sebi prijatelje kot je 
ga. Milena. Kako lepo se je Ana imela v Soči, 
se je pokazalo ob njihovem srečanju na Brezjah,
ko so si lučke in prijatelji iz Soče
tekli v objem polni radosti na obrazu. 
Tega se moramo mi še naučiti, 
da je v življenju pomembno 
ostati blizu Bogu in v svoje 
življenje sprejeti tiste, 
ki nam kažejo pot k Bogu. 

Barbara Dorić, mama lučke Ane
Stiška skupina



Božji nam je rojen sin,
o radujmo se!

K nam je prišel iz višin,
Veselimo se!

Rodil  se je Odrešenik. Praznujmo v veselju.
Vsem lučkarjem želimo, da bi bil vaš božični čas napolnjen 

z mirom in veseljem.
V letu 2024 pa naj vas spremljajo zdravje, radost in pogum. 

Ostanite v objemu Božje ljubezni.

 Vil Stična



SLOVESNO SREČANJE SKUPINE VIL LJ  DRAVLJE  

                                                OB 40. ROJSTNEM DNEVU

Prisotni so bili naslednji duhovniki br. Jurij Štravs, duhovni voditelj 
slovenske Vil,  p. Franc Kejžar, 18 let naš duhovni voditelj, p. Miran 
Žvanut, provincial slovenskih Jezuitov, p. Mio Kekić, sedanji 
duhovni voditelj naše skupine, p. Marko Pavli, kaplan v župniji 
Dravlje. Ministrirali so lučke Boris Bremec, Dejan Likar, Igor 
Podkrajšek, Rok Slobec in mladi prijatelj David Kmet. 
Pred sv. mašo je imela sestra Magdalena, tako kot na vsakem 
srečanju skupine, še duhovno pripravo na srečanje z Jezusom pri 
sv. maši.
Srečanja se je udeležila tudi novo izvoljena voditeljica slovenske Vil  
Maruša Horvat iz Šiške, Sončna pesem.
Janez Vrhovnik, regijski voditelj  za Gorenjsko je za slavnostno sv. 
mašo okrasil novo cerkev v  Dravljah s panoji številnih slik iz 
življenja skupin Vil, ki so že krasile stene zunanjega oltarja pri sv. 
maši  na Brezjah, kamor  smo  vse  skupine iz Slovenije  poromale  
2. septembra letos.
V 40 letnem obdobju gibanja Vil v Dravljah je bilo  9 koordinatorjev:  
Marjana Mihelčič-Bizjak, Lea Zajc, Tanja Černe, Irena Sečnik, Irena 
Klun, Klelija Štrancar, Aleksander Avguštin, Franc Bavec in  
Helena Furar. Slavnostnega srečanja se je udeležilo 7 od njih. Ob 
srečanju z njimi po dolgih letih smo si v razgovoru priklicali v 
spomin  lepe čase našega druženja.  
Mama Helena Furar je na začetku našega druženja izpostavila in 
obdarovala štiri lučke Dijano Žeželj, Dominika Kožuh, Janija Lah 

Srečanje je bilo dne 15. oktobra 2023 in 
potek našega srečanja želimo podeliti 
z vami – bralci Lučke. 

Dragi lučkarji, 
vabimo vas, praznujte z nami!



 

in Roka Slobec, ki so  od začetka, od  leta 1983 prisotni v Vil  LJ 
Dravlje.  Zanje je pripravila posebne medalje in darila, katera jim je 
slavnostno  izročila  nova  voditeljica Vil  Slovenije Maruša Horvat.

Medalje so dobile tudi vse lučke in vsi prisotni za njihovo 
požrtvovalnost v skupini.
Dekoracijo sobe v župnišču in v cerkvi  sta  izdelali mama Helena in 
prijateljica Tea,  za pogostitev je poskrbela Tea, za sladko pa mame 
lučk.  
Vzdušje v učilnici je bilo  izredno prijetno in veselo v pričakovanju 
slavnostne sv. maše. Za glasbeno vzdušje pri sv. maši  so poskrbeli: 
violini  Saša in Andreja Kmet in Janez Sečnik, sintisajzer nečakinja 
Helene  Furar, tolkala  Kristjan Kmet, kitara Tea Kovač  in orgle 
Franc Bavec. Prisrčna hvala za njihovo glasbeno spremljavo in petje!
Pred  pričetkom sv. maše je pesmico prebrala lučka Mojca Lubšina, 
prijateljica Tea Kovač pa je podala uvod k  sv. maši. V prvi vrsti so 
sedele lučke, ki so brale prošnje in na sredi med njimi lučka Danica v 
slovenski narodni noši. 
Pri sv. maši nas je p. Mio blagoslovil z  blagoslovljeno vodo iz 
Lurda, ki so jo  maja letos prinesli romarji Vil, ko so z lučkarskim 
škofom Antonom Jamnikom, br. Jurijem in družino Mlinarič  
poromali v Lurd v zahvalo za 40 letnico obstoja gibanja Vil v 
Sloveniji.



Med sv. mašo je  regijski  voditelj  za Gorenjsko Janez Vrhovnik 
izročil  naši skupini čestitko provincialnega sveta Vil Slovenije.
Pri sv. maši so bili prisotni tudi predstavniki skupine Lj. Šiška 
Sončna pesem, ki so našo skupino obdarili z veliko svečo, okrašeno 
z emblemom Vil in napisom 40 let ter šopkom ročno izdelanih 
rdečih rož.
Za darila se vsem prisrčno zahvaljujemo.
Skozi vso sv. mašo je bilo čutiti neposredno povezanost med 
prisotnimi, veselje, srečo  prisotnih lučk. Čutili smo, da je Jezus ves 
čas resnično med nami. Vsaka lučka je v svojem srcu doživljala to 
daritev po svoje in bila hvaležna za  Njegovo  bližino!
S prisotnostjo br. Jurija in koordinatorke Slovenije Maruše smo bili 
ta dan  v mislih in duhu  povezani s  skupinami Vil  cele Slovenije!
Prisotnost p. Mirana, provinciala slovenskih jezuitov, pa je med 
nami oživljala naklonjenost slovenskih jezuitov in tedanjega 
provinciala p. Marjana Šefa, da so osebe z duševno in telesno 
prizadetostjo v letu 1983 ustanovljenih skupinah Vil v LJ Dravlje in 
v Mariboru pri sv. Magdaleni, prejeli prvo sv. obhajilo in v 
naslednjih letih tudi zakrament sv. birme.
 Še po 40. letih je to vredno proslavljati in se tega večno spominjati. 
To se je  uresničilo pred 40. leti in delček tega prejema vsaka lučka, 
pa čeprav k zakramentom pristopa v današnjem času ali bo 
pristopila v prihodnosti. Ravno zato ima v letošnjem letu izdana 
knjiga Slavje vere, slavje luči velik pomen. V njej je zapisana naša 
skupna zgodovina.  



P. Franc Kejžar je bil naš voditelj 18 let, med tem je  odšel za določen 
čas v Maribor in se zopet vrnil, potem se je v koronskem času zopet 
poslovil (ko smo pri sv. maši bili v maskah) in vsi vemo, da bo še 
prihajal  k nam v Dravlje, vsaj takole, na naša velika praznovanja.

Vsem preteklim koordinatorjem naše skupine Vil Dravlje prisrčna 
hvala za vašo naklonjenost, delo in razdajanje v času vašega 
mandata,  hvala da ste prišli, saj  današnje praznovanje je naše 
skupno praznovanje!  V letih vašega vodenja skupine Vil  Dravlje se 
je izostril  vaš  pogled  po nam podobni populaciji. Velika je naša 
želja po širitvi članstva v gibanju Vil.  Pridite še kdaj!
                                             
Koordinatorica
mama  Helena Furar z lučko Martinom   







37 LET ZVESTOBE GIBANJU VERA IN LUČ LJ DRAVLJE

Pomladi leta 1986 je bila v okviru misijona v cerkvi Srca Jezusovega 
na Taboru v Ljubljani sveta maša za skupino Vera in luč LJ Dravlje. 
Marija Mikec s Karmen in jaz z Mojco smo brale v Družini obvestilo 
o tej sv. maši in sklenile, da se je udeležimo. Bila je nedelja popoldan, 
pred vhodom v cerkev sta stali gospe Franja Flerin in Lea Zajc ter 
nam predstavili delovanje skupine Vil . Po sv. maši smo spoznale še 
voditeljico skupine Marjano Mihelčič in duhovnega vodjo skupine 
p. Jožeta Mihelčič, ki je maševal. Na Marijo in mene je sv. maša 
naredila zelo močan vtis, posebno še pri tej sv. maši opravljeno prvo 
sv. obhajilo telesno zelo prizadete deklice v naročju mlade mamice. 
Med sv. mašo je p. Jože Mihelčič podajal v roko vsakemu 
prisotnemu kamenček v velikosti oreha, ki se je v naših rokah 
segreval in polnil z Jezusovo ljubeznijo  ter ga tako spreminjal v 
naše toplo, ljubeče srce.
Z Marijo sva se odločili, da takoj jeseni l. 1986 gremo vse štiri v 
Dravlje na srečanje.
V tistem času je Mojca s še 36timi prvošolčki obiskovala verouk v 
naši župnijski cerkvi sv. Antona na Viču in že maja leta 1982 (stara 
13 let) prejela prvo sv. obhajilo, nato je z isto skupino otrok še 6 let 
hodila k verouku. Bili smo že 2 leti vključeni v Draveljsko skupina 
Vil, ko je maja l. 1988 v cerkvi sv. Antona na Viču  pristopila k sv. 
birmi . Na dan njene sv. birme mi je p. Anton povedal, da v Dravljah 
obstaja gibanje Vil in da se naj tja vključimo.  S ponosom sem mu 
povedala, da že dve leti  hodimo  tja na mesečna srečanja.
Pri 13tih letih je Mojca pri prvem sv. obhajilu, kot otrok z diagnozo 
morbus Down, med 36 prvoobhajanci veliko manj izstopala, kot 6 
let kasneje, ko je pristopila k sv. birmi skupaj s 15 letniki. A med 
prvošolci in tudi vsa leta kasneje je bila pri verouku lepo sprejeta.
In tako je  Božja volja pripeljala našo družino v Draveljsko skupino 
Vil. Ves ta čas druženj je naša družina prejemala zelo veliko in 
upam, da tudi z svojo prisotnostjo v malem pomagala soustvarjati 
lepšo, svetlejšo pot drugačnih, zbranih v tej veliki družini. 



Ves ta čas sva z Mojco srčno doživljali mesečna srečanja, kjer je bil 
vsak viden in slišan.
Zahvaljujeva se vsem voditeljem in prijateljem, ki so skrbeli za 
srečanja in se osebno razdajali, da je vsako srečanje bilo posebno 
doživetje. Duhovniki pa so vsakomur dajali čutiti in spoznavati 
Božjo bližino, mir, Božjo ljubezen. Čutila sem, da so tudi oni ob 
drugačnih čutili enako in prejemali Ljubezen. 
 HVALA VSEM, KI STE BILI Z NAMI !

Minilo je 40 let Vil LJ Dravlje, z veseljem praznujemo ta jubilej. 
Bili smo mladi takrat, polni želja po razumevanju, po ljubezni, po 
spoštovanju od soljudi. Ostala nam je mladost v srcih, še vedno lesk 
v očeh, še vedno so enake želje nam enakih ljudi. 
MIMOIDOČI, BODI NAM PRIJATELJ, PRIDRUŽI SE NAM!

Marina in Mojca Lubšina

NA KROG NITKO OVIJAM,                                                                       
ZANKO ZA ZANKO PRESTAVLJAM.

   

V VERI IN LUČI SMO RASTLI CELIH 40 LET,
TAKO KOT RASTE TO MOJE PLETIVO.

JEZUS NAS Z NITKO LJUBEZNI OVIJA.

VESELI SMO IN RAZIGRANI VSAKOKRAT,
KO SMO NA SREČANJU ZBRANI!

LUČKA  MOJCA LUBŠINA



ZAHVALA ZA VERO IN LUČ

 40 letMinilo je  , ko je po zaslugi g. Jožeta Mihelčiča in s podporo 

sestre Marjane iz daljne Belgije  zasvetila Vera in luč tudi v Sloveniji.
Priklicala je nasmeh na ustnice naših lučkarjev tekom časa. 
Nikoli ni ugasnila, ampak se je njen soj iz Dravelj naselil še v številne 
župnije širom naše domovine s podporo duhovnikov in sodelavcev 
gibanja. 
Jubilej, ki ga danes praznujemo, ni bil vedno samo v nasmehih vseh 
udeležencev. Na tak praznik se pač mamam ni prav spominjati, da 
smo včasih naskrivaj brisali tudi solze ob težkih trenutkih 
preizkušenj.
Za 40 letni jubilej se je dobro skupno zahvaliti ta trenutek direktno v 
NEBO .

Mama Olga Kožuh

Naj tudi v naših srcih zasije 
nov dan. 

Jezus prihaja, pripravimo mu pot. 

Blagoslovljene božične praznike 
in miru polno leto  2024. 

  
Vera in luč Dravlje



30 LET SKUPINE VERA IN LUČ ČRNI VRH

Letošnje pastoralno leto smo v skupini Vera in luč Črni Vrh pričeli 
še posebej praznično. Po praznovanju 40-letnice slovenske Vere in 
luči smo lep jubilej v nedeljo, 24. 9., obeležili tudi doma. To jesen se je 
dopolnilo 30 let, odkar smo se začeli zbirati lučke, starši in prijatelji. 
Za dan srečevanj smo izbrali drugo nedeljo v mesecu, pri čemer še 
vedno vztrajamo, razen če okoliščine ne zahtevajo drugače. Od 
vsega začetka se zbiramo člani iz Črnega Vrha, Godoviča, Cola, 
Vipave, Bele, Idrije, Spodnje Idrije, Petkovca in morda vmes za 
kratek čas še iz kakega drugega bližnjega kraja. V vseh letih se je v 
skupini zvrstilo kar lepo število članov, tudi prijateljev, ki so 
darovali svoj čas za skupino. Na začetku je skupino vodila Marjanca 
(Rupnik) Čuk, sledili so ji Boštjan Zajec, Urška Čuk, Judita Rupnik, 
Ana (Kavčič) Kolarič, Saša Žgavec, Janez Hvala. Prvi duhovni vodja 
je bil sedaj že pokojni Stanko Ipavec, takratni župnik na Colu. Za 
njim je vodenje prevzel Srečko Vončina, ki je skupino spremljal kar 
19 let. Od njegovega odhoda na drugo župnijo pa skupino že šesto 
leto spremlja br. Luka Modic.

Ob tej priložnosti smo povabili naše nekdanje voditelje skupine in 
duhovne spremljevalce, takratna provincialna voditelja Kristino in 
Damijana Mlinariča, provincialnega duhovnega vodjo br. Jurija 
Štravsa, duhovnega vodja celotne škofije Koper Janeza Kržišnika, 
člane skupin Tolmin, Cerkno in Šempeter ter iz sosednje Vipave. Ta 
velik in lep jubilej smo obeležili s prisrčno sveto mašo popoldne ob 
15.00, pri kateri ni manjkalo misli in besed hvaležnosti, iskrene in 
nadvse ubrane molitve ter petja. Po zahvalnem bogoslužju smo 
skupno druženje nadaljevali v dvorani kulturnega društva. Po vseh 
letih delovanja smo se sprehodili ob fotografijah, ob katerih smo se 
spomnili tudi vseh nekdanjih lučkarjev – lučk, staršev, prijateljev in 
voditeljev – ter številnih srečanj in drugih dogodkov, ki smo jih 
skupaj doživeli. Sledila so voščila in izreki dobrih želja gostov. 
Povabljeni, ki se srečanja niso mogli udeležiti, so nam voščili v pisni 



obliki. Druženje se je nadaljevalo v prijetnem klepetu ob številnih 
dobrotah, ki smo jih pripravili člani skupine in drugi dobrotniki. 
Poslovili smo se v prijetnem vzdušju in zadovoljni z željo, da se spet 
srečamo.

Nataša Hvala, Vil Črni Vrh







VTIS S PRAZNOVANJA

Ko smo v začetku septembra praznovali 40 let Vere in luči Slovenije 
na Brezjah, smo bili črnovrški lučkarji v mislih tudi že pri naši 30. 
obletnici, ki smo jo slovesno praznovali 24. 9. 2023 v Črnem vrhu 
nad Idrijo. Ponosna sem na našo skupino in se mi zdi, da nas Jezus 
ob takih slovesnostih še dodatno poveže. 
Hvala vsem, ki ste vložili svoj čas in trud v to praznovanje, za sveto 
mašo in kasnejši program. Sama sem začutila tudi posebno 
povezanost z vsemi gosti iz drugih skupin in predstavniki 
slovenske Vil. Čeprav so te vezi lahko nevidne in neslišne in se 
morda osebno ne poznamo, jih nosimo v sebi in nam pomagajo na 
naših poteh v življenju. Hvala vsem, ki ste prišli in delili veselje z 
nami.

Marija Škvarč, Vil Črni Vrh





PRAZNOVANJE ABRAHAMA 

V skupino Vera in luč hodim že 
skoraj od začetka, saj mi je v skupini 
kot prijateljici lepo, ko občudujem  
lučke. Imela sem tudi svojo lučko 
Anito, ki danes žal ne more več v 
skupino. Zdaj je v domu za ostarele 
in je priklenjena na invalidski 
voziček. Ko sem dopolnila 50 let, 
sem sklenila, da bom rojstni dan 
praznovala tudi z njimi v skupini. 

Ta rojstni dan je bil zame nekaj posebnega, podarili so mi svečo, ki 
me spominja na vsakega posebej – voditelja, prijatelja, lučko. 
Hvala vam! Drugo leto bom stara 60 let, a sveča gori v mojem srcu.

Anka Nagode, Vil Črni Vrh

Blagoslovljen božič in srečno novo leto 2024.

 Lučka Terezija in Vil Novo mesto



PRAZNOVANJE  OKROGLIH OBLETNIC 

STIŠKIH LUČK V LETU 2023 

Lučka Olga je 60. rojstni dan

Okroglo 40. obletnico lučka 
Erika.                                                                

Veliko veselje izžarevajo naše lučke, ko gre za njihova praznovanja. 
Mi vsi se radi veselimo z njimi.  
dopolnila v maju in svoj praznik obogatila s sodelovanjem pri 
svečani lučkarski sv. maši, ko je skupina Vil Stična praznovala 20. 
obletnico od uradne potrditve. Olga je molila pri pozdravu miru.

Pred pogostitvijo smo ji voščili s pesmico in blagoslovljenim 
šopkom.

rojstnega dne je v juliju praznovala 
Šopek za Eriko:

Ob tej priložnosti smo se lučkarji poveselili ob številnih dobrotah že 
na zaključnem srečanju skupine v juniju.



Lučki Ivanu
60. obletnici rojstnega

Ivanu 

Eriko in Ivana

60. rojstni dan  lučka Drago

 je njegova skrbnica in lučkarska prijateljica Mojca v 
septembru ob njegovi  dne pripravila 
posebno praznovanje v domači župniji, Žalni. Rojstni dan je 
praznoval s posebno zahvalno sv. mašo. 

Somaševala sta duhovni vodja skupine Vil Stična, p. Janez Novak in 
župnik iz Žalne g. Andrej Šink.
Seveda ni šlo brez pogostitve s torto.

je njegov praznik poleg sorodnikov s svojo prisotnostjo 
polepšalo tudi 17 članov skupine Vil Stična. Bil je zelo hvaležen. 
Vedno se rad zahvaljuje Bogu, za pomoč pa prosi sv. Jožefa.

Z darilom in pesmico smo lučkarji  
presenetili tudi na avtobusu, ko smo se skupaj 
vračali z romanja na Brezje. 
Prejela sta angelčka, ki ju je izdelala naša 
prijateljica Milena.

V oktobru je praznoval . S ponosom je 
sprejemal voščila.
Drago je bil zelo zadovoljen z darili, ki jih je prejel od lučkarjev. 
Največ pa mu je pomenil blagoslovljen šopek.



Tudi  je na oktobrskem srečanju Stiške skupine z veseljem 
sodeloval pri oživljanju evangelija, ko so se lučke poklonile malemu 
Jezusu z darovanjem zvezdic, kot simbolom luči.

V oktobru smo stiški lučkarji resnično podoživeli Betlehem. Jaslice 
so nas opomnile na lepoto malih stvari, pomen hvaležnosti in 
veselje ob srečanju z Bogom-otrokom. Kakšno veselje, ko se 
zberemo v velikem številu! Prisotnost vsake lučke je res bistvena za 
Boga. 

Marjeta Medved Mrvar

Drago



Obdarili smo tudi ostale godovnike. V oktobru 
so praznovale kar tri  Zaželeli smo jim 
zdravja in blagoslovov ter, da bi jim njihova 
zavetnica, Abrahamova žena, izprosila milosti 
in vse dobro. 

 je na srečanju Vil spremljala sestrico, 
lučko Ano.
Naše lučke nam s svojim veseljem razveseljujejo 
naše poti.

naše Sare.

Sara Dorić

V skupini Vil  Stična slovesno praznujemo tudi 
zavetnike naših lučk

Lučki Urški

Letos je za simpatična darilca za godovnike 
poskrbela sovoditeljica Marinka.

Lučka Urška 

 smo ob godu svete Uršule na 
oktobrskem lučkarskem srečanju zaželeli vse 
dobro. je prav na svoj god 
sodelovala pri oživljanju evangelija in se 
poklonila malemu Jezuščku v jaslicah.



UTRINKI Z NOVEMBRSKEGA SREČANJA V STIČNI 

Kakšno veselje! 
Objemi lučk - Breda, Sandra Paola, 
Olga, zrcalo zaupanja.

Jani H., Sandra 
Paola in Jani K. 
ob zemljevidu 
Svete dežele.

Generalka za 
žive jaslice. 
Srečna Sara z 
Nacetom v 
naročju.

Prijatelja Jani M. in 
Jože med pripravami 
na sv. mašo. 

Naši ministranti Jani 
M., Ivan in Jože s p. 
Janezom služijo pri 
lučkarski sveti maši.



Ivan je v svoji lepi 
ministrantski obleki uprizoril 
dečka Jezusa, ki je molil v 
Jeruzalemskem templju 
skupaj z učenjaki, medtem ko 
sta ga starša tri dni iskala.

Srečen Jani M. med 
sprejemanjem voščil za rojstni 
dan v družbi Sandre Paole, 
Janija K. in Ljube. 

Naša predana lučkarska blagajničarka 
nas je bogato pogostila ob osebnem 
praznovanju častitljivih 80 let. Gospa 
Fani, Bog vam daj zdravja in družinske 
sreče še na mnoga leta! 

Vsi prisotni smo s cvetnimi 
listi oblikovali srce okoli 
Svetega pisma in prižgane 
sveče ter ponazorili, kako 
smo povezani preko Jezusove 
ljubezni.

Vil Stična



STUDENEC ŽIVE VODE

Lepa jesenska nedelja, ki se je bohotila v vsej svoji barvni lepoti, nas 
je znova vabila k Sv. Duhu na srečanje Vil.
Ko smo se zbrali, smo pričeli s pesmijo, nato pa je br. Marjan Gačnik, 
ki je nadomeščal odsotnega br. Jurija, prebral odlomek iz Svetega 
Pisma o studencu žive vode.
Odlomek sta oživila Sebastjan (Jezusa) in Rebeka (Samarijanko). 
Jezus je rekel: “ Daj mi piti iz studenca.” Dala mu je vrč vode, nakar ji 
je Jezus rekel: “Kdor bo pil iz studenca žive vode, ne bo nikoli 
žejen.” Po branju odlomka iz Svetega Pisma smo imeli delavnice, 
kjer smo barvali vrč žive vode, spodaj pa priprošnje, ki smo jih 
izročili Bogu pri sv. maši.
Nato je sledila sv. maša in na koncu sv. maše je br. Marjan Gačnik 
vsakemu ponudil kozarec žive vode, da ne bi nikoli bili žejni 
Jezusove ljubezni.
Sledil je še zaključek s sokom in pecivom, zapeli smo Angelčka in se 
poslovili do naslednjič, ko nas bo v veselem decembru obiskal dobri 
mož sv. Nikolaj - Miklavž in s tem se bo končalo naše letošnje 
srečanje Vil.

Majda Ratej, 
Vil Sv. Duh Celje

Božič se nocoj zgodi,
Dete Božje se rodi,

blagoslov deli med ljudi
in vam blagoslovljene praznike želi.

Vsem skupinam Vil želimo
 naj vas 

Novorojeno Dete navdaja z 
mirom in  ljubeznijo do 

bližnjega in naj bo 
blagoslovljeno leto 2024, ki 

prihaja
.

        Vil Sv. Duh Celje





EN LEP POZDRAV!

Danes je za Vero in luč Cerkno poseben dan! Dobili so novi 
voditeljici - gospo Renato Cvek in gospo Meto Bavcon. Nove moči!   
Naj ju Bog oblino blagoslavlja z zdravjem in milostjo, da bosta znali 
biti blizu prav vsakemu članu skupine. Iskrene čestitke!  

Hvala tudi bivši voditeljici Marjanci Ambrožič Bevk za vse dobro, 
ki ga je darovala skupini.  

Saša Žgavec, viceprovincialna voditeljica Vere in luči 
za severno Primorsko



NEKAJ UTRINKOV IZ NAŠIH SREČANJ

Lep pozdrav iz Šenčurja, dragi lučkarji, kjer Vera in luč živi, čeprav 
nas praznovanje okroglih rojstnih dni spominja, da se vztrajno 
staramo. To slišimo tudi od drugod, a vsako naše srečanje je doživetje, 
ki ga ne želimo zamuditi.
Hvaležni smo župniku, ki redno poskrbi, da imamo na srečanju sv. 
mašo, kar nam je lučkarjem zelo dragoceno.

Po septembrskem praznovanju 40 let slovenske Vil pri Mariji pomagaj 
na Brezjah, smo se srečali tudi oktobra v domači župniji Šenčur. Kot 
vedno po naših sposobnostih smo pripravili srečanje po programu. 
Tokrat smo z rožicami obložili srce in vanj položili Sv. Pismo. Ob njem 
smo molili rožni venec in se pogovarjali o življenju Jezusa v tistem 
času in danes o nas samih kako živimo. Prosili smo, da bi bilo več 
molitev po naših družinah. 

Na novembrsko srečanje nas je povabil župnik iz sosednje fare g. 
Martin Leban. On je bil prej kaplan v Šenčurju in nas je že poznal, zato 
je bilo srečanje zelo lepo. Sodeloval je pri oživljanju evangelija, 
predstavil nam je župnijsko cerkev v Cerkljah in ker je bilo po 
prazniku vernih duš, nas je peljal na pokopališče, kjer imajo Plečnikov 
spomenik. Tokrat nas je obiskal tudi regijski voditelj g. Janez 
Vrhovnik. Veseli smo, da je bil z nami.



Več časa smo namenili tudi praznovanju naših lučk. 
  Veseli 

smo, da se kot skupina skupaj veselimo vsakega rojstnega dneva, 
skupaj prepevamo, voščimo in seveda tudi dobro posladkamo.

Vsi pa smo čakali še na praznovanje rojstnega dne, saj je 
 Ves v pričakovanju je odložil svoj fotoaparat in z 

veseljem prepustil, da so ga drugi slikali.
Hvaležni smo za vsako srečanje, za vsako druženje, pozdravljamo 
vse slovenske lučkarje in želimo lepo pripravo na Božič.

Rafka in Agi

Teja je 
praznovala 30 let, Brigita pa se je srečala z Abrahamom - 50 let.

naš Aleš 
srečal Abrahama.





VESELO MIKLAVŽEVANJE V ŠENČURSKI SKUPINI



Blagoslovljen in v miru preživet adventni čas, naj nas popelje v 

veselo pričakovanje rojstva našega odrešenika Jezusa Kristusa, ki 
je luč in odrešenje za vse nas.

Blagoslovljen Božič 
in srečno ter zdravo novo leto 2024.

Vsem skupaj želi Vil Šenčur



SREČANJE Z JEZUSOM V GALILEJI

SEPTEMBER

Srečanja z Jezusom v njegovi domovini nas bodo spremljala celo 
lučarsko leto.

 – Betlehem, iskanje majhnosti 
Srečanje smo začeli v dvorani. Razmišljali smo o Jezusovem rojstvu, 
kako smo lahko tudi mi majhni in se ne delamo velike – važne. Jezus 
se je zaradi nas rodil v štalici na betlehemskih poljanah. Ana je dala 
vsakemu v roke punčko, da smo lahko začutili, kako je, ko imamo v 
družinah dojenčke in smo tudi sami nekoč bili dojenčki. Gospod 
Janez nam je dal zemljevid Svete dežele, da smo nanj nalepili prvo 
slikico. Zemljevid je Polona povečala, da bolje vidimo te kraje 
našega popotovanja. Na listke smo napisali in narisali, kje lahko 
srečamo Jezusa in to speli skupaj s ščipalkami. Med sveto mašo smo 
uprizorili Jezusovo rojstvo, pri zahvalah smo izgovarjali: Hvala, ti 
Jezus, da si luč, ki osvetljuješ našo pot vsak dan. Za Oče naš smo 
uporabili del molitve. Po maši je bilo še obvezno druženje.



OKTOBER - Nazaret, delo dneva in vsakdanje življenje 

Srečanje je spremljal odlomek iz evangelija, kako se je Jezus izgubil 
in ostal v templju v Jeruzalemu. Izdelali smo rožni venec, saj je bil to 
mesec, ki je posvečen rožnemu vencu in smo se župnijski molitvi 
lučkarji pridružili in tudi mi zmolili tri desetke. Med sveto mašo 
smo uprizorili ta evangeljski odlomek. Vpraševali smo se, kako je z 
našo vero po naših družinah in kakšne so naše družine. So svete? 
Pri zahvalah smo odgovarjali: Jezus, hvala ti, da si z nami vsak dan. 
Po maši še obvezno druženje in novica, da naslednji mesec pridejo k 
nam lučkarji Novogoriške skupine.

NOVEMBER – Samarija, srečanje v milosti in ljubezni 

Na našem srečanju nas je vodil odlomek iz evangelija, ki govori o 
srečanju Jezusa s Samarijanko pri Jakobovem studencu. Srečanje 
smo pripravili skupaj z Goriško skupino. Srečanje smo začeli s 
klepetom in spoznavanjem pred dvorano. Doživeli smo lepo 
presenečenje, da se nam je na srečanju pridružil duhovni voditelj 
slovenske Vil brat Jurij Štravs.



Ko smo prišli v dvorano, nas je čakal pripravljen vodnjak, v njem 
posoda z vodo, vsak pa je dobil v roke plastični kozarček.  Naprej 
smo uprizorili srečanje Jezusa s Samarijanko. Gospod Janez nam je 
ta odlomek razložil in blagoslovil vodo. Nato so nam vodo natočili v 
kozarčke in smo jo spili. Potem smo se razdelili v štiri skupine. 
Vsaka je pripravila del maše. Starši pa so bili na odru v dveh 
skupinah. Pobarvali smo novi logotip Vere in luči, ki smo ga kot 
darilo odnesli domov. Pred mašo smo se zbrali pred cerkvijo. 
Gospod Janez je prinesel iz cerkve podstavek s kropilnikom. Vsi 
smo šli mimo njega in se v spomin na svoj krst pokrižali. Berilo je 
prebrala goriška lučkarka Marjetka. Med mašo smo uprizorili 
evangelij. Po evangeliju sta sledila dva nagovora, najprej brata Jurija 
nato še gospoda Janeza. Po maši je bilo še prijetno druženje in 
dogovor, da spomladi vrnemo obisk Goriški skupini.



DECEMBER  Jeriha, srečanje z Jezusom 

Odlomek iz evangelija govori o srečanju Jezusa z Zahejem, višjim 
cestninarjem.  Ko smo prihajali, smo zvedeli žalostno novico, da je 
po štirih mesecih po prometni nesreči in bivanju v bolnici v 
Šempetru umrl oče naših lučkarjev Damjana in Uroša. Zanj smo 
darovali tudi sveto mašo. Najprej smo uprizorili evangeljski 
odlomek, ko je eden splezal na lestev, ki je predstavljala smokvo. 
Tudi mi smo danes plezali, ampak ne na drevo, temveč v 
spovednico, kjer smo očistili grehe pred božičnimi prazniki. 
Spovedoval je tudi gospod Franc, župnik in dekan iz Ajdovščine. 
Gospod nas je ob tem vprašal,  kaj nas oddaljuje od Jezusa in kaj nas 
Jezusu približuje. Na en trak lista smo zapisali svoje grehe in ga 
izročili duhovniku, na drugi trak, ki smo ga dobili pri spovedi, pa 
smo napisali, kar nas povezuje z Jezusom in ga na začetku maše 
prilepili na lestev. Med mašo smo oživili evangelij. Pri zahvalah 
smo odgovarjali: Hvala ti, Jezus, da vem, da me zagotovo ljubiš. Po 
maši je bilo še eno lepo presenečenje, obiskal nas je sveti Miklavž. 
Ko smo ga čakali, smo imeli kratko igrico, ki so jo pripravili naši



vrhpoljski osnovnošolci. Ko smo poklicali Miklavža smo dobili 
vsak svoje darilo, hudiček pa nam je delil šibe. Po obdaritvi smo 
imeli še druženje, kateremu so se lahko pridružili tudi Miklavž, 
angeli, hudiček in igralci igrice. Domenili smo se, da se vidimo 
naslednje leto. 

 David Raspor, Vil Vipavska. 



ADVENTNI ČAS V DOMU STAROSTNIKOV V RADLJAH

                        
Zadnjo nedeljo v mesecu novembru smo se zbrali lučke, starši in 
prijatelji iz Radelj ob Dravi v Domu  starostnikov. 
Zaposleni v Domu pripravijo prostor in pripeljejo nekatere starejše, 
katerim  naredimo adventne venčke po njihovim željah,  med nami 
stečejo tudi prijetni pogovori.
Mi prinesemo zelenje in vse, kar  potrebujemo za venčke. Z vsem 
srcem se trudimo, da jih razveselimo in jim polepšamo  dan.
V Domu je tudi sv. maša, vse venčke gospod župnik blagoslovi, 
skupaj s starejšimi zapojemo adventne pesmi. To so posebno lepi 
trenutki, saj se vrnejo spomini na čas, ki so bili še doma in so sami 
ustvarjali  ter se veselili prihoda božiča.
Naj bo božič lučka novorojenega Deteta, ki ga vsak  nosi v srcu, 
posebno še takrat, ko si sam, osamljen in žalosten. 
Hvala vsem našim prijateljem in lučkam, ki skupaj gradimo in 
prižigamo lučke v tistih, ki so med nami.

Jožica Tomšič



SREČANJA V MENGŠU

Oktober

November

Lepo oktobrsko nedeljo, smo se po dolgih počitnicah zopet zbrali 
pri lučki v Mengšu. Pogovarjali smo se o drugi temi iz 
Programskega zvezka, Nazaret Delo dneva, vsakdanje življenje. 
Razmišljali smo o sveti družini, o dečku Jezusu, pa o njegovi mami 
in očetu.
Ob tem smo prišli na naše družine in naše medsebojne odnose. 
Jezus se je zagotovo tudi igral in tako smo se v skupini – starši, lučke 
in prijatelji, poskusili tudi mi igrati in s tem nazorno pokazati, kako 
igra uči otroka za vsakdanje delo.
Na to srečanje je tudi lučka Anže prinesel Marijo Romarico, ki se je 
nekaj časa zadrževala pri mengeških lučkarjih, dobili pa smo jo na 
srečanju na Brezjah. Želimo si, da nas navduši za lepo družinsko 
življenje in nam da potrebnih moči, da bi posnemali življenje svete 
družine.
Praznovali smo tudi rojstne dni in se poveselili ob prinesenih 
dobrotah, poslovili pa smo se z Angelčkom.

Prijetno novembrsko nedeljo, 19. 11., smo se mengeški lučkarji 
zbrali v župnišču, ker so v Župnijskem domu otroci iz vrtca, ker 
obnavljajo poplavljene vrtce.
Imeli smo zares veselo in razgibano srečanje. Po uvodni kavici in 
pozdravljanju smo uprizorili pravo ohcet z ženinom in nevesto, 
starešino, pričami, svati. Nazdravili smo zaročencema in veselo 
zaplesali.
Pri sv. maši pa smo oživili nadaljevanje svatbe v Kani Galilejski, ko 
je Jezus na Marijino prošnjo storil prvi čudež in vodo spremenil v 
vino. G. župnik Marko se je zelo vživel v svatbo in nam pomagal, da 
smo to veselje tudi mi vsi doživeli.
Starši so z g. župnikom odšli na pogovor, lučke s prijatelji pa smo na 



listič napisali, kdaj se nas je Jezus posebno dotaknil. Te lističe smo 
potem zvili, jih dali v majolko in lučka Franci jih je pri darovanju 
odnesel na oltar.
Po sv. maši smo praznovali rojstne dni ob bogati zakuski in se 
veseli, srčni, polni lepih doživetij odpravili domov.

S. Majda Habjan, Mengeška skupina





NOVEMBRSKO IN DECEMBRSKO SREČANJE V NOVEM 
MESTU

V nedeljo, 19. 11

Najprej lepo pozdravljene vse dragocene lučke, starši in prijatelji. 
Sem Marija Pavlin iz Novega mesta, prijateljica Vil Šmarnica. Na 
povabilo sestre Mirjam sem se pridružila Vil in s tem pridobila 
dragocen zaklad. Kasneje sem dobila službo osebne asistentke 
Tomažu, fantu s posebnimi potrebami. Septembra 2021 sem po 
koroni hudo zbolela. V času moje bolezni in dolgotrajnega 
zdravljenja sem bila z vami v stiski in trpljenju. Nad mano je bdela 
Božja roka in mnoge molitve za ozdravljenje. Septembra, ko sem 
imela god, sem poromala na Trško goro in takrat se je zgodil čudež. 
Ob Mariji sem začutila takšno veselje in radost, ki se je ne da opisati. 
V zahvalo sva šla z možem 14. oktobra na Brezje, ko je bilo romanje 
Novomeške škofije. Isti dan je bilo v Kloštru tudi oktobrsko srečanje 
Vil. Tako sem po daljši odsotnosti komaj dočakala novembrsko 
srečanje, ki je bilo zame globoko doživeto, saj sem v srcu čutila 
neverjetno srečo in sprejetost vseh prisotnih.

., na svetovni dan ubogih smo se zbrali ob 14. uri v 
Lenartovem domu. Najprej nas je pozdravila voditeljica Renata in 
nam predstavila temo o srečanju Samarjanke z Jezusom. Renata nas 
je vprašala, kaj se približuje? Seveda je mislila, da prihaja adventni 
čas, a lučke so odgovorile, da prihaja Miklavž. Zatem so starši odšli 
s patrom Markom na pogovor, lučke in prijatelji pa smo se po igri 
"Simon reče", pripravili na mašno daritev. Sveto mašo smo imeli v 
cerkvi, kjer je bilo ob mašniku kar sedem presrečnih ministrantov. 
Od tega pet lučk in oče ter bratec lučke Terezije. Pri oživljanju 
evangelija sta sodelovali lučki Aljaž, ki je bil Jezus, Ema, ki je bila 
Samarianka, prijatelji pa smo bili ljudstvo. Sledil je nagovor patra 
Marka o živi vodi. Na naših poteh hrepenimo po miru, ljubezni, 
sprejetosti in prijateljstvu, zato smo prosili Gospoda naj nam 
naklanja žive vode, milosti, vere in upanja. Ker je bil mesec 
november, smo se spomnili tudi vseh pokojnih lučk, staršev in 

, 



prijateljev. Na koncu maše je sledila še pesem Vse najboljše za vse 
slavljence in še posebej za patra Marka, ki je prejšnji dan praznoval 
rojstni dan. Želimo mu obilo blagoslova, zdravja in veselja na 
njegovi poti. Naj ga Jezus podpira z darovi Svetega Duha in 
poživlja njegovo življenje iz studenca milosti. Po sveti maši je 
sledilo še skupno druženje, kjer smo se okrepčali s pecivom in 
pijačo. Vsi komaj čakamo naslednje srečanje, ko nas bo obiskal 
Miklavž.



Na drugo adventno nedeljo, je bilo naše  Po 
uvodnem pozdravu in nagovoru o srečanju Zaheja z Jezusom so 
imele lučke sveto spoved. Lučke so simbolično dale patru Marku en 
cent in v zameno dobile Jezuščka. Starši in prijatelji smo se med tem 
pripravili na sveto mašo in se pogovarjali o dobrih delih, da bo 
Gospod zares lahko prišel v naša srca. Dobra dela so: molitev, 
ljubezen, veselje, pripravljenost pomagati, hvaležnost, 
spoštovanje, prijateljstvo, ponižnost, pozdravljanje, solidarnost, 
služenje, skrb za bližnje, odpuščanje, ljubeč stisk roke, nežen objem, 
nasmeh, topla beseda... 
Sledila je sveta maša, prvi del adventna in drugi del božična. Tokrat 
je imel pater Marko ob sebi pet ministrantov. Glavna prošnja je bila 
za blagoslovljen adventni čas, globoko doživet Božič in za vse 
bolne, ki se srečanja zaradi bolezni niso mogli udeležiti. Pri 
oživljanju evangelija smo spoznali Zaheja, ki je v Jezusovem obličju 
odkril svoj obraz lepote, veselja in zaupanja. Tudi starši in prijatelji 
naj bi v zaupanju odkrivali moč svojega poslanstva, ki gradi naše 
življenje v ljubezni. Naj bomo skupnost, ki ima odprto srce za 
vsakega človeka. Tako smo tudi mi po zgledu Zaheja polovico od 
nabirke dali za Karitas. Po maši je David svečano predal Marijo 
romarico Neži, sledile so čestitke za rojstni dan in pa težko 
pričakovan obisk Miklavža. 

decembrsko srečanje.



Najprej smo poslušali zgodbico o njem, zmolili Sveti angel in zapeli 
pesmico Delamo, delamo zlata kolesa. Zatem smo skupaj poklicali 
svetega Miklavža, ki je prišel v spremstvu angelčkov. 
Vsak je dobil vrečko z darili in Miklavž je lučke povabil še na 
skupno fotografiranje. Vsi veseli in srečni ob praznovanju 
Miklavževe nedelje, smo se na koncu posladkali s pecivom in 
čajem. S tem smo slovesno zaključili naše druženje in si zaželeli 
srečno pot proti Božiču.
 
Na koncu vsem želim obilo miru, veselja, notranje sreče in 
zadovoljstva, da pripadamo veliki družini Vere in luči.
 

Marija Pavlin, prijateljica Vil Šmarnica, Novo mesto

Blagoslovljene dneve milostnega pričakovanja in naj se Dete rodi v 
vsakem od nas. 



SLOVESNI PREJEM ZAKRAMENTOV 

Markus
Boštjan Jože

Na drugo adventno nedeljo je napočil dan, ki smo ga v naši 
lučkarski skupini dolgo pričakovali in se nanj pripravljali več 
mesecev.
Tokrat smo se zbrali že uro prej kot običajno. Ob spremljavi kitarista 
Petra smo zapeli nekaj pesmi in se pripravili na oživljanje 
evangelija, nato pa odšli v našo župnijsko cerkev Marijinega 
oznanjenja. Poleg rednih članov naše skupine so se nam pridružili 
tudi nekateri gostje ter sorodniki in prijatelji lučk, tako da smo kar 
lepo zapolnili sprednji del cerkve. Slovesno sveto mašo je daroval 
škof Anton Jamnik, prisoten je bil tudi naš duhovnik p. Vid ter nekaj 
bogoslovcev. Oživili smo odlomek iz Markovega evangelija, v 
katerem Janez Krstnik vabi ljudstvo, naj pripravi pot Gospodu ter 
krščuje ljudi z vodo, medtem ko napove, da bo Jezus krščeval z 
vodo. Kako pomenljiv odlomek za nas, saj so že nekaj trenutkov 
zatem trije naši lučkarji prejeli zakramente –  sveti krst, prvo 
obhajilo in birmo, prvo sveto obhajilo in birmo,  pa 
sveto birmo. Na ta velik dan so se vsak mesec skrbno pripravljali s 
sestro Magdaleno, ob kateri so spoznali bistvo zakramentov. Med 
preprosto in srčno pridigo so škofu in vsem nam prikazali tudi 
darove Svetega Duha.
Po sveti maši smo se vrnili v dvorano ter se pogovorili o adventu. 
Resda ta nastopi vsako leto, a vendar se moramo vedno znova 
spomniti pomen štirih sveč ter druge simbolike tega časa. Zatem se 
je začelo veselo praznovanje – našim lučkarjem smo izročili 
simbolična darila, nato pa smo vznemirjeni pričakovali prihod 
svetega Miklavža. Ob naših glasnih vzklikih je le prišel v spremstvu 
angelčka s polno košaro dobrot. Nagovoril je vse zbrane, nas 
razveselil z darili ter z nami zapel pesem. Obljubil je, da nas 
naslednje leto spet obišče.
Našega praznovanja sta se udeležila tudi provincialna 
koordinatorka slovenske Vere in luči Maruša Horvat ter 
viceprovincialni koordinator za Gorenjsko regijo Janez Vrhovnik.



Resnično smo veseli, da sta se nam pridružila, začutila utrip naše 
skupine in se takoj pomešala med nas.
Hvaležni smo sestri Magdaleni in škofu Antonu Jamniku, ki sta s 
svojim čutom za lučke poskrbela za dobro pripravo na zakramente 
ter za bogato bogoslužje. In hvala Bogu, da smo bili lahko navzoči 
pri kar treh zakramentih pri isti sveti maši. Ne samo lučke, tudi 
drugi smo bili deležni Njegovih milosti, ki jih velikodušno deli med 
nas. Srečanje je bilo polno življenja in na obrazih vseh treh 
slavljencev je žarela posebna sreča. Verjamemo, da bo Bog še naprej 
deloval tudi po njih.

Veronika, Vil Lj-Tromostovje







HVALA TI, JEZUS!

Danes smo se prvič od predaje vodenja slovenske province 
pridružili srečanju skupine Vil Stolna v Mariboru. Občutek? Kot da 
smo se po dolgem času vrnili DOMOV. Ko nisi obremenjen z 
ničemer, ko lahko pobožaš, objameš in se prepustiš Boštjanu, 
Marijici, Jelki in drugim lučkam. Ko začutiš njih toplino in ljubezen. 
Hvala ti, Jezus! Slavje vere, slavje luči!

Bodimo opora in pomoč drug 
drugemu

Z nami je bil tokrat zaradi 
odsotnosti stolnega župnika 
p. Franc Kejžar.

Damijan Mlinarič



SV. MIKLAVŽ PRI MARIBORSKIH LUČKARJIH 





GABI PRI SVETI BIRMI 

Kot majhna deklica se je z mamo pridružila skupini Vera in luč 
Poljčane. Gabi ima težavo govora. Skozi težka otroška leta je postala 
prava mlada dama. Do vseh ima polno ljubezni in čuta. Vsakomur 
želi pomagati, tudi pri domačih opravilih se trudi.
Sedaj v jesenskem času sva v skupini zaprosili g. Tomislava za 
prejem zakramenta svete birme.
Poljčanska skupina naju je medse sprejela kot velika Božja družina, 
ki nama stoji ob strani, kot velik angel varuh z ljubeznijo in toplino.

Zato vsem velik HVALA iz srca 
od Gabi in Anite iz Poljčanske skupine





Z LUČKAMI PRED NAJSVETEJŠIM

V prvem adventnem tednu, 5. 12. 2023, je župnija Stična povabila 
lučkarje k molitvi pred Najsvetejše za skupnost Vera in luč že 
dopoldne od 10.00 do 11.00 ure. 
Ker je to čas, ko so naše lučke aktivne v varstveno delovnih centrih, 
sem vprašala njihove mentorje, če bi jim dovolili izhod. Naletela 
sem na veliko prijaznost in razumevanje tako v varstveno 
delovnem centru v Ivančni gorici kot tudi v bivalni enoti v Želvi. Iz 
bivalne enote Želva sta želela v Stično lučka Drago in slepi Igor, 
lučko Ivana in njegovega prijatelja Jožeta pa sem pobrala v Ivančni 
gorici. Zbrali smo se v mali kapeli. Enourno molitev pred 
Najsvetejšim je vodil p. Branko Petauer. 
Prvi del smo brali zelo lepe molitve iz knjižic, drugi del pa smo 
molili rožni venec in se izmenjavali pri posameznih desetkah 
rožnega venca. Lučka Ivan je s seboj prinesel zvončke: zase 
največjega, dva manjša pa je razdelil Jožetu in slepemu Igorju, tako 
da je zaključni blagoslov z Najsvetejšim spremljal čudoviti 
“koncert” lučkarskih zvončkov.
Tako namreč zvonjenje poimenuje lučka slepi Igor. Ker je bila 
molitev pred Najsvetejšim zelo doživeta, sem pozabila, da bi nas 
med molitvijo fotografirala in sem se na to spomnila šele takrat, ko 
sem se morala v kapelo ponovno vrniti, ko sem iskala kapo, ki jo je v 
njej pozabil slepi Igor in si jo lahko ogledate na priloženi sliki. Kapo 
sem torej našla, naredila zapoznelo fotografijo kapele, zunaj na 
samostanskem pokopališču pa smo naredili fotografijo lučk, ki so 
bile polne Svetega Duha. Lučka Drago je ob zaključku enourne 
molitve vprašal: “ A je že konec?”
Lučka slepi Igor pa me je vprašal: “Mojcika, a sem lepo molil?” Ko 
sem ga pohvalila, je dejal: “Saj sem ti obljubil!” Čeprav mi ni nič 
posebej obljubljal, si je pa zelo želel, da bi ga spet pohvalila. Slepi 
Igor namreč molitvi ne zmore normalno slediti, ampak za nami 
običajno ponovi samo eno besedo, največkrat je to kar amen, ki ga 
doda potem, ko mi vsi utihnemo. To je lahko za marsikoga, ki



njegovega ponavljanja ni navajen, kar stresno, za tiste, ki smo ga 
navajeni, pa celo v spodbudo, saj nas predrami iz naše otopelosti.
Ker je bil naslednji dan že sveti Miklavž, jih ob zaključku molitve  
obdaril z ličnimi rožnimi venci in jih prosil, naj molijo tudi zanj, da 
bi zmogel razveseliti vse LUČKE tega sveta.
Ko smo se na samostanskem pokopališču postavili pod križ za 
skupno fotografijo, smo ugledali svež grob, ki se delno vidi tudi na 
fotografiji. Samo kup zemlje in križ. Nobenih vencev, nobenih 
ikeban, nobenih sveč. Ta preprostost groba me globoko ganila, saj 
sem v domači župniji navajena gore cvetja in gore sveč na grobovih. 
Ob tem preprostem grobu cistercijana pa se v Jezusovem imenu 
vprašajmo: Kaj pomaga človeku, če si cel svet pridobi, svojo dušo 
pa pogubi?

Mojca Kastelic, Stiška skupina

Zato vsem lučkarjem, ki bolj skrbite za duše kot za zunanji, lažni in 
minljivi blišč tega sveta, en velik BOGLONAJ in milosti polno leto 
2024.



Z OTROKOM S “POSEBNIMI DAROVI” 
NA ROMANJU PO SVETI DEŽELI

Zgodba o mojem romanju v Sveto deželo s hčerko Mojco, ki je lučka 
(članica Vere in luči), se je začela pred približno tridesetimi leti, ko smo 
tam s podjetjem Tamiz Mengeš opremljali dva hotela z mizarskimi 
izdelki. Službeno sem bil tam kar trikrat. Moja naloga je bila, da 
pregledam projekte oziroma arhitektove osnutke, odidem v Izrael 
naredit natančne meritve in, končno, da narišem načrte. Takrat se mi je 
ponudila priložnost, da sem z nekim srčnim sodelavcem, ki sicer ni bil 
veren, prevozil deželo od severa do juga. Ker zaradi dela na gradbišču 
seveda za kaj več ni bilo ne časa ne priložnosti, je v meni ostala želja, da 
se nekoč vrnem kot romar in spoznam te svete kraje na bolj poglobljen 
način.
Priložnost za to se je ponudila ob 35. obletnici najine poroke, ko so meni 
in sedaj že pokojni ženi Niki otroci podarili kupon za romanje v Sveto 
deželo. Zaradi ženine bolezni smo morali romanje takrat žal odjaviti, 
štiri leta po njeni smrti pa sem se odločil, da je dozorel čas, da se tja 
podam z Mojco, ki je otrok s posebnimi potrebami. Pravzaprav bi bilo 
bolj pravilno reči, da je Mojca - tako kot druge lučke “otrok s posebnimi 
darovi”, saj ima vsaka lučka kakšen dar, s katerim lahko razveseljuje 
sebe in druge. Tudi Mojca ima veliko talentov oziroma izrednih darov, 
med drugim dar izdelovanja glinenih izdelkov, zna pa tudi kuhati, peči 
piškote in kruh, kar jo je naučila pokojna žena. Mislim, da smo starši 
lučk bogatejši kot drugi starši  zato, ker znamo sprejemati njihovo 
drugačnost in jo drugim članom družine posredovati kot vrednoto in 
Božjo milost. Poznam veliko družin z zdravimi otroki, ki težko 
sprejemajo drugačnost ter nepopolnost in se zaradi tega spopadajo s 
težavami drog in alkohola.
Novembra lani sva z Mojco z Aritoursom končno poromala v 
novozavezne kraje. Naneslo je, da sva bila izmed vseh romarjevedina 
Gorenjca in edina lučkarja, vendar sva bila kljub najini “drugačnosti” 
toplo sprejeta. Z Mojco sva sicer že večkrat poromala skupaj v okviru 
Vere in luči, s katero se vsako leto odpravimo na eno romanje. Obiskali 
smo že Lurd, Fatimo, Rim, Medžugorje, La Salette, San Giovanni 
Rotondo in še marsikakšen drug milosten kraj.



Lahko rečem, da naju je Sveta dežela prevzela bolj kot druga 
romarska središča. Ko namreč človek stopi na zemljo Svete dežele in 
se poglobi v vse dogodke, ki so se na teh tleh zgodili dva tisoč let nazaj, 
in poizkuša doumeti njihov pomen za našo vero, ga obide popolnoma 
drugačno doživetje kot pa v času prisotnosti na drugih svetih krajih. 
Doživetje Svete dežele je res edinstveno doživetje, ki se ga z besedami 
ne da opisati.
Romanje je bilo duhovno zelo bogato, saj smo vsak dan obhajali sv. 
mašo ter poslušali nagovore in razlage posameznih krajev. Čeprav 
nobena stavba izpred dva tisoč leti ne stoji več, pa kamni, ki so ostali in 
so jih odkrili arheologi, kljub temu preko vodičeve  razlage 
pripovedujejo svojo zgodbo, ki poglablja vero in razplameni ogenj v 
srcu. Vsakemu bi priporočal, naj se v Sveto deželo ne odpravi s 
turističnim vodnikom, ampak z nekom, ki pozna Cerkev in njeno 
oznanilo.
Med drugim smo obiskali kraj, kjer je Jezus Petru izročil ključe 
Nebeškega kraljestva in mu rekel: “Ti si Peter in na tej skali bom 
sezidal svojo Cerkev in vrata podzemlja je ne bodo premagala” (Mt 
16,18). Obiskali smo tudi Ein Karem - kraj srečanja med Marijo in 
njeno teto Elizabeto, Nazaret, Betlehem, Jeriho, Mrtvo morje, Jordan, 
goro Tabor, Kano Galilejsko, vrt Getsemani, Jeruzalem. V Kani 
Galilejski zakonski pari tradicionalno obnovijo zakonske obljube, kar 
so storili tudi tokrat. Tega dogodka se sam žal nisem mogel
udeležiti, saj bi bil zame prebo1eč, ker so se mi misli zaustavile ob 
pokojni ženi, s katero sem preživel 43 let srečnega in čudovitega 
zakona.
Mojca, ki je bila na romanju edina lučka, je te kraje doživljala na svoj 
način, saj svet vidi drugače kot drugi ljudje. Vsakega dneva se je 
veselila posebej. Še posebej rada se spominja našega prepevanja 
pesmi Sveta noč pri votlini, kjer so pred dva tisoč leti prenočevali 
pastirci, katerim so angeli oznanili veselo novico o rojstvu 
Odrešenika.
Spominja se tudi tega, kako je v Mrtvem morju sede brala časopis, saj 
v tej gosti vodi človek zaradi velike koncentracije soli ne more 
potoniti. Posebno doživetje  je  bil zanjo tudi peš vzpon na goro Tabor,



na kateri je Jezus učencem razodel svoje veličastvo
Še posebno me je ganil obisk Zavoda za dekleta, ki ga vodijo sestre 
usmiljenke. Pri tem gre pravzaprav za zavetišče za muslimanska 
dekleta, ki so posiljena in zato s strani domače družine obveljajo za 
krive in s tem za zavržene. Tja se lahko zatečejo v času nosečnosti in 
tam rodijo otroka, v Zavod pa sprejmejo tudi veliko otrok brez mater. 
Ti otroci nimajo priimka, ampak samo ime, ki so jim ga dale sestre 
usmiljenke. Dekleta se potem vrnejo domov, kjer celotna zgodba z 
otrokom postane tema, o kateri se nikoli ne govori, kot da ne obstaja. 
Mama otroka ne vidi nikoli več. Kljub svojemu izrednemu poslanstvu 
Zavod sester od države ne dobi niti evra, zato se morajo preživljati z 
darom ljudi.
To je le ena od zgodb, ki je del vsakdana Svete dežele, ki trpi in ječi pod 
težo sporov in nasilja, saj ljudje ne znajo sprejemati drugačnih od 
sebe, ampak  jih želijo odstraniti, kot se to dogaja na Zahodu z 
nezaželenimi splavljenimi otroki. Ravno tukaj je zato duhovnost Vere 
in luči izredno potrebna, saj je jedro njenega sporočila ravno 
sprejemanje drugačnosti. Bogu sem hvaležen za oboje: da sem lahko z 
Mojco obiskal Sveto deželo in da sem v domači deželi kot prijatelj 
Vere in luči lahko apostol njene karizme.

JanezVrhovnik

Mojca na kameli ob Mrtvem morju Janez ob zidu objokovanja



 

Vsi domači smo se veselili 30. oktobra in Pavlu naredili lep praznik.
Sam je narisal vabila, da smo poslali  sorodnikom in prijateljem, ki 
jih je Pavle poznal še od  takrat, ko je  živel na kmetiji. 
Veselje, ki smo mu naredili, je bila harmonika. Nanjo je zaigrala 
mlada punca Alina, kar je bila njegova največja želja.  Ob harmoniki 
je Pavle veselo zaplesal. Pa tudi mi smo se z njim zavrteli. Pavel je 
dobil veliko daril  in tudi veliko torto. 
Torte je bil tako vesel, da se je iz srca zahvaljeval. Bilo je lepo 
praznovanje, veliko veselja in dobre hrane. Pavel je bil dobre volje, 
ker so bili z njim prijatelji, sorodniki in vsi domači.

Družina Tomšič, 
Radlje ob Dravi

70 LET NAŠEGA PAVLA TOMŠIČ

Naj mu Bog nakloni še veliko zdravih let!



DECEMBRSKO SREČANJE VERE IN LUČI ČRENŠOVCI

Želimo vam blagoslovljene božične praznike 
ter vse dobro v novem letu 2024.

Vera in luč Črenšovci

Pripravljamo se na božične in novoletne praznike. Izdelovali smo 
voščilnice, okraske, svečnike...



Naj vam božična zvezdica sveti ves advent 
ter vas napolnjuje z veseljem, 

hrepenenjem in pričakovanjem Jezusa!
Želimo vam doživet Božič in veliko 

Božjega blagoslova, 
Marijinega varstva in sreče v novem letu 

2024. 
Molimo za vas.  

Mengeški lučkarji

Božič se nocoj zgodi,
Dete Božje se rodi,

blagoslov deli med ljudi
in vam blagoslovljene praznike želi.

Vsem skupinam Vil želimo 
naj vas Novorojeno Dete 

navdaja z mirom in  ljubeznijo 
do bližnjega in naj bo 

blagoslovljeno leto 2024, ki 
prihaja

.
        Vil Sv. Duh Celje



»Glas kliče: V puščavi pripravite pot Gospodu, 
zravnajte v pustinji cesto našemu Bogu! 

Vsaka dolina naj se dvigne in vsak hrib in grič naj se poniža.
 Kar je vijugasto, naj bo ravno, in grebeni naj bodo ravnina…

Glejte, Gospod Bog prihaja z močjo… 
jagnjeta nosi v svojem naročju.«  

(Iz 40)    

                 
Drage lučke, starši in prijatelji Vere in luči!
Povabljeni smo, da v našem srcu pripravimo prostor za Jezusa, ki 
prihaja kot nebogljen otrok. Razume nas v naši nebogljenosti in 
krhkosti. Želi se roditi v jaslice, ki so preproste, ponižne, zveste, 
odvisne od njega, ki je velik in majhen hkrati. 
V našem srcu je ta posteljica za Jezusa. On trka, mi pa mu odprimo. 
Naj bodo naša srca združena v tej božični skrivnosti. Bodimo kot 
družina ob Sveti družini. Navzemimo se veselja Jezusa, Marije in 
Jožefa, oslička in kravice, pastirjev in angelov ter si ga podelimo 
med seboj!
Naj bo Božič praznik topline in Božje bližine! 

Lučke, starši in prijatelji Vil Tolmin 



ANGEL GABRIEL SPOROČI VESELO NOVICO

(po napevu Kraljica venca rožnega)

 Pozdravljena Marija ti,
si polna Božje milosti.
Nikar Marija se ne boj,

saj vedno je Gospod s teboj.

Pri Bogu našla milost si,
spočela boš, se sin rodi.
Ime otroku Jezus daj,

on kraljeval bo vekomaj.

 Marija vpraša angela:
Kako, ko ne poznam moža?

In angel ji odgovori:
To v tebi Sveti Duh stori.

 S teboj bo moč Najvišjega,
rodiš mu Sina Božjega
in tvoja bo sorodnica

na starost tudi mamica.

Marija mu odgovori:
Kot rečeš naj se vse zgodi,
saj dekla sem Gospodova,

naj Božja volja obvelja.
 

Vir: Lk 1, 26-38

Ps.: O Marija, brez madeža spočeta, prosi za nas, ki se k tebi 
zatekamo!

Mojca Kastelic, Stična



SPOMIN NA NAŠO PRIJATELJICO

                               ŠTEFKO MEDVED 

10. oktobra 2023 je odpotovala v večnost naša dolgoletna prijateljica 
Štefka Medved.   

Vsi se spominjamo, da je bila dobra kuharica. Z vsem srcem  je 
skrbela za vse, ki so se družili na duhovno počitniških tednih. 
Posebno je imela rada vse lučke, ki so ji vračale ljubezen. Njeno 
toplino in srčnost smo občutili  vsi, ki smo se družili z njo.

VSI SMO TI HVALEŽNI, ŠTEFKA, POČIVAJ V BOŽJEM MIRU V 
VEČNI SREČI.

          Prijatelji in lučkarji Radlje ob Dravi



DRAGI LUČKARJI, 

tudi v letu 2024 bomo romali kot že toliko let doslej. Agencija 
Aritours nam pripravlja program in sicer se bomo tokrat podali na 
Slovaško, deželo gradov v srcu Evrope. 
Bratislava - prestolnica Slovaške, kjer si ogledamo nadškofijski 
dvorec in katedralo sv. Martina ter obudimo spomin na 
zgodovinsko obdobje, ko so v njej kronali madžarske kralje.  Šastin 
- Straže, kjer obiščemo največje slovaško romarsko središče. Nitra, 
mesto, ki je ohranilo srednjeveško podobo in je že od leta 880 
škofijsko mesto; Rajecka Lesna; Trnava – eno najstarejših mest na 
Slovaškem in je zaradi mnogih cerkva imenovana slovaški Rim; 
Čičmany – očarljiva stara vasica in Bojnice – grad slovitega Matije 
Korvina, Topolčianky in Devin, neosvojljiva trdnjava, do katere se 
pripeljemo z ladjo po Donavi mimo sotočja z reko Moravo.

Ko nam bo Aritours pripravil tudi ceno in kompletni program 
romanja, bodo obvestilo prejeli vsi koordinatorji skupin pa tudi vsi 
dosedanji romarji. Romali bomo v času od 31. 5. do 3. 6. 2024, naš 
duhovni vodja bo br. Jurij. Obkrožite si datum v koledarju.




